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107. b) Odrediti funkcije f(x) 1 g(x), koje zadovoljavaju sisteme:

Fx+1)+2g(@x+1)=2x i f(xilj+g(xilj=x

Fx+1)+2g(2x +1)=2x (1)

X X
f(x_ljJrg(:j:x (2

Posmatramo prvo jednacinu (1)

f(2x+1)+2g(2x +1)=2x uvodimo smenu

2x+1=t
2x=t-1
-1
2

X

£0)+2¢0)=">

£0)+2¢(0)=2-7

f)+2g()=1-1 3)

Sada posmatramo jednacinu (2)

f(ij + g(LJ =x , uvodimo smenu




Kako je, f( al j+g( al j=x, uvodimo smenu —— =7
x—1 x x-1

0+ g)=-= )

Sada su jednacine (3) 1 (4):

f0)+2g()=1-1
10+ 5=

Oduzimanjem druge jednacine od prve, imamo:

{

= —1——

gl)=1-1-—
(-1t
gl)="—"—

£ =2t+1—1t

O)=—"7—

2 2
r-1 x-1

1)+ g()=——

-1
t F+3t-1
l‘: —
f() -1 -1
(=17 +3t-1
10)=—=
—P+4r-1
f)=—
2 2
f(t)=t 4+l , odnosno f(x):ﬂ
-t 1-x

Resenja su :

2 2
f(x):x 1—4x+1 ; g(x):x —3x+1
- X x-1

www.naukamladima.com




